

# 激烈的斗茶大赛,专业级别的品鉴会…… 品茶会友,享茶文化“大餐” “2018中原茶文化节”在金岱产业集聚区国香茶城举行

本报讯 10月19日至21日,由河南省茶文化研究会、河南省茶叶商会共同主办,河南国香茶城承办的“2018中原茶文化节”在位于管城区金岱产业集聚区内的国香茶城举行。此次中原茶文化节是中部又一重磅茶事,集中了行业的诸多精彩看点,既是对茶友的一次心动回馈,也是对公众的全方位茶文化展示。不仅各大茶类的精品好茶尽数奉上,还有激烈的斗茶大赛,专业级别的品鉴会,更有大师讲座、中国名茶非遗手工技艺展、茶席表演等极富知识性、趣味性与欣赏性的精彩节目。  
记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图



## 喝好茶 各路商家拿出当家好茶 顶尖产品,一较高下

茶文化节吸引八方来客与行业翘楚,带来一场高端研讨会——“一带一路与中原茶业开放发展研讨会”。茶虽行业事,关乎国计民生,顺应经济大势。“一带一路”将对茶行业带来哪些直接或间接、眼前与深远的影响,颇可琢磨。

“普洱茶第一人”邓时海、武夷山市茶业同业协会会长、首批国家级非物质文化遗产武夷岩茶(大红袍)制作技艺传承人刘国英等分别带来普洱与岩茶的专业知识讲座。

另外,茶文化节上茶自然成为主角,几场围绕茶的赛事颇具看点。2018年河南省首届“中原茶艺杯”茶艺职业技能大赛,看各路茶人比拼茶艺;2018中原茶文化节信阳毛尖斗茶大赛、2018中原茶文化节武夷岩茶斗茶大赛则是好茶的比拼。各路商家拿出当家好茶,顶尖产品,一较高下;

2018普洱茶河南品鉴展示会,普洱茶粉可是在当天一饱口福。

作为中国传统饮品,茶的工艺绵延千百年,是成就其品貌的关键之一。茶客们好茶不难喝到,却难得见到正宗的制茶工艺展示。茶文化节上邀请到来自各个产茶区的制茶技师们,现场展示中国名茶“非遗”手工技艺,武夷岩茶、祁门红茶、安溪铁观音、信阳毛尖、福鼎白茶、普洱茶、安化黑茶……这么丰富的茶类,是如何从一片树叶变成杯中的模样,成就这入口的独特风貌?茶文化节期间,国香茶城内除了各路好茶,周边产品也极为丰富。其中陶瓷是茶具与茶桌摆件中不可或缺的品种。茶文化节上还筹备了一个陶瓷手作技艺展,青花拉胚、紫砂壶手作、小泥人手作等传统手工艺,带来不一样的乐趣。

## 尝个鲜 越来越多的年轻人加入到茶客群体

初到茶城,面对那么多商家,究竟哪家能买到自己心仪的好茶呢?文化节期间,国香茶城所有商户将以“无利润、无限量、无约束”为原则的“无我销售”模式推广自己的特色商品,各种重磅回馈等你来尝试。

曾几何时,喝茶是老辈人的事,而今,越来越多的年轻人加入到茶客群体,并渐行庞大。而他们对茶的理解、喜好,甚至品饮的方式,都与老辈人有着明显的差异,更加时尚、自我,更具实验性。

## 养养眼 国际观瓷艺术展展示茶事、茶室相关陶瓷器具

除了各色茶品,茶文化节上还有不少养眼的节目。美丽的茶仙子们身着各色中式茶服,妙手布置款款茶席,美丽的器物,匠心的布置——2018中原茶文化节茶席大赛极具观赏性;国际

观瓷艺术展展示茶事、茶室相关陶瓷器具;天物国际珍宝展汇集各种奇石珍宝,蔚为壮观;此外还有刘演良端砚艺术展、极具气氛的舞狮表演等,而这些美丽的画面与瞬间,都被摄入镜头。

## 北下街街道 开展“低碳行、科普游、探寻郑州古文明”活动

本报讯 10月19日上午,北下街街道联合管城区科协开展了2018年“低碳行、科普游、探寻郑州古文明”活动。北下街办事处经济科人员带领辖区80多名社区科普大学学员、医务工作者、党员志愿者等集中乘车先后参观了郑州市大河村遗址、古荥纪公庙等具有郑州古文明特色的地方。通过此次活动的开展使学员在休闲娱乐中更近距离地了解了郑州的悠久历史和时代文化,增强了参与科普大学的激情,同时也以不同的受教方式学习了科普知识,提升了自身科学素质,使每位参与的学员都收获颇丰。  
记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞

## 南曹乡 开展大棚房专项整治工作

本报讯 为切实加强全乡耕地保护,推进乡村振兴战略实施营造良好环境,近日,南曹乡深入开展大棚房专项清理整治行动暨设施农业普查工作。南曹乡对辖区内成规模的塑料大棚、日光温室、连栋温室等设施农业的数量、面积、现状等方面的内容进行逐户普查,确保摸清底数、掌握实情,同时全面收集整理土地承包、流转、审批、备案等相关档案信息,对排查发现的违法违规占用耕地建设住房等非农设施的,认真建立问题台账,为整治行动提供依据。

经过排查,南曹乡现有较成规模的农业经济体13家,涉及3类设施农业,分别是塑料大棚、日光温室、连栋温室;其中,塑料大棚125个、日光温室117个、连栋温室18座。根据排查情况,辖区大棚房问题较少,但个别农业园存在农地非农化、闲置等现象,已下达整改通知书,正在进行整改。另外,南曹乡设施农业种植种类主要有葡萄、蔬菜、食用菌、花卉、铁皮石斛等经济价值较高的植物,塑料大棚用于种植蔬菜,日光温室用于种植食用菌、花卉,连栋温室用于种植葡萄、铁皮石斛。三类设施农业中,塑料大棚利用率最低,损坏最严重。下一步,南曹乡将结合农村集体产权制度改革,整合资源,充分利用闲置、荒置土地,引导乡设施农业向集约化经营、生态化生产方向发展,不断提高利用效率,产生规模效益。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

## 管城区开展 危化行业谈心对话活动

本报讯 为进一步提升企业主要负责人安全意识,10月12日,管城区安全监督管理局组织召开了危化行业谈心对话活动暨危化行业第四季度工作推进会。辖区各加油站、油库、危化品生产企业等30余家企业负责人参加。会上,首先组织学习了省安全生产电视电话会议精神及市、区近期的安全生产工作部署。区安监局副局长杨子贤就第四季度工作进行安排,要求各单位正确履行安全生产职责,落实好企业主体责任。同时,抓好企业“双预控”体系建设,认真辨识各岗位安全风险和隐患排查治理,及时消除隐患。结合季节特点,做好防大风、防火等工作,严格24小时值班值守,强化应急演练,提升突发事件应急处置的能力,严加防范,不留隐患,为经济发展、社会稳定做出贡献。  
记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

